



"ЗАКОН ТОРЫ" ОСТАЛСЯ НЕПОДКУПЕН

Эту правду заповедал нам Моше на горе Синай, донес ее до последующих поколений "Шулхан Арух", за нее же борется Любавичский Ребе, Король Мошиах.

Удивительная вещь! Все точно сговорились: и Моше-рабейну, и составитель "Шулхан Аруха", и Ребе ШЛИТА Король Мошиах! Все говорят в один голос, да еще от имени Всевышнего, об одном и том же!

...Но правящим партиям не до того. Им надо делить партийные кассы, поощрять активистов, расширять пропагандистские кампании, формировать в свою пользу общественное мнение.

И они преуспевают в решении поставленных перед собою задач. Они уже пришли к прямо-таки впечатляющим результатам!

А в Кнесете...

И правые ("ямин"), и "правоверные" (хареидим), и тем более все прочие - заняты выбиванием фондов, сидят со ртами, набитыми купюрами, и по этой простой причине не могут, наверное, ничего сказать Шарону по поводу устрашающей ситуации, что касается безопасности Земли Израиля и ее населения.

Где искать правду?

Один "Шулхан Арух" неподкупен.

"Гои, чинящие бедствия еврейским поселениям... если заявились с целью убийства и даже если еще не пришли, а лишь замышляют напасть, за-

кон обязывает опередить их преступные намерения и пойти на них с оружием даже в Шабат. А коль скоро селение - пограничное, то даже если явились воровать у евреев сено да солому, требуется нарушить Шабат для того, чтобы пресечь их действия, дабы не захватили они город, а оттуда и всю страну". (Законы субботы, параграф 329)

Закон Б-га не изменить!

Таково повеление Торы. И хоть в лепешку разбейтесь, умники, подписавшие ослоподобное "Осло" (контора пишет!), прыгайте, зачинатели самой великой армии террора, давшие самим же палестинцам все права и оружие нас убивать... предавшие Хеврон, город отцов и патриархов... почтенные кипоносители, потакающие Бараку и Шарону, а также те, кто делают это, не украшая голову ермолкой... Правда остается правдой.

Эту правду заповедал нам Моше на горе Синай, донес ее до последующих поколений "Шулхан Арух", за нее же борется Любавичский Ребе, Король Мошиах - и не только борется, а и победит, несомненно, в самом ближайшем будущем.



Добрые вести

Конференция в Кирьят-Оно

Во вторник 2-го Элула (28.08.01) в синагоге "Шаарей Цедек" собрались на конференцию многочисленные слушатели, привлеченные громкими именами таких широко известных лекторов (специалистов по теме Мошиаха и Геулы), как р. Ицхак Гансбург из Нью-Йорка и р. Зимрони Цик из Бат-Яма.

Также состоялся показ нового фильма "Геула в мире".

Мерказ МАМАШ

В Нетании появилась возможность сочетать изучение хасидизма ХАБАД с изготовлением шашлычков под открытым небом. Инициатор мероприятия - Ави Тауб, в недалеком прошлом владеец алмазной биржи. Время и адрес сбора: ул. Иерушалаим 3, синагога "Мерказ МАМАШ", начало в 22:00

Поздравляем

Довида Сегалья
с рождением пятерых детей!
*Пусть они растут в
благополучии, как и положено в
Эру Мошиаха!*

Впервые по-русски!

Хасидские истории и море еврейской музыки на новой кассете "Хасидские истории хабадника Моше".

Заказать по тел. (03)658-46-33.
Цена 20 шек. (с пересылкой).



Тора глазами Мошиаха

Пророческая Сиха

Одна из самых удивительных по степени откровения и ясности бесед Ребе Короля Мошиаха - Сиха на недельный раздел "Шофтим" ("Судьи"). Она также носит название "Пророческая Сиха". В ней с особенной силой звучит утверждение РАМБАМа о том, что способность к пророчеству не была окончательно утрачена еврейским народом, а лишь временно пресечена. Во время, непосредственно предшествующее раскрытию праведного Мошиаха, пророчество вернется к Израилю.

...Пророчество, или "Невуа", - это слово, которому нет в других языках полноценного аналога. Корень слова восходит к глаголу, выражающему "движение уст". Отсюда понятие необратимости тех обещаний и высказываний, которые, будучи внушенными пророку Б-гом, произносятся пророком вслух ("движение уст") и после этого обязаны реализоваться во всех своих, даже самых мельчайших, деталях. Пророк получает весть от Б-га и передает ее людям. Если это весть добрая, она обязана исполниться. Если же это угроза, то искреннее раскаяние людей может повлиять на отмену такого пророчества.

В беседе на раздел "Шофтим" Ребе говорит, что Глава нашего поколения подобен "Эвен а-штитя" (камню на Храмовой горе, являющемуся основанием Мира). В чем же это подобие? В двух главных параметрах бытия: пространстве и времени. Уподобление праведника уникальному камню относится как к его явному присутствию в физическом мире (ведь о камне основания знают все, его можно увидеть человеческим глазом), так и к вечности во временном плане (этот камень вечно-сущ и не имеет отношения к захоронению). Ребе, безусловно, говорит в данном случае о себе: в сноске он даже приводит расшифровку слова "фундамент" ("а-штитя") как комбинацию цифр 711 (именно в этом году пятого тысячелетия Ребе принял на себя управление еврейским народом).

Подводя итог, Ребе объявляет на весь мир, что Всевышний уже назначил пророка. Он руководит народом и указывает путь к Настоящему и Полному Освобождению. (Беседа "Шофтим", 7 Элула 5751)

СВОД ЗАКОНОВ

Месяц Элул

В течение 30 дней месяца Элул надо слушать трубление в шофар, пробуждающее еврейское сердце к раскаянию. В связи с этим посланники Любавичского Ребе ШЛИТА приходят в эти дни в многолюдные места, имея при себе шофар, чтобы как можно больше евреев удостоилось исполнить этот возный обычай.

В Элуле принято добавлять к ежедневному количеству Псалмов произношение дополнительных трех, согласно порядку.

Псалом 27 - "Ледавид: Ашем Ори вэ-Иши" добавляется в утреннюю молитву с новолуния Элула до Ошана-Раба.

Контактные телефоны "Геула":

(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям

Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить:

www.MoshiachInRussian.com

ЧУДЕСА СЕГОДНЯ

УЛЫБКИ ПО ДОРОГЕ К ГЕУЛЕ

По пути к истинному и полному Освобождению, на финальном его участке, самое естественное это - улыбаться. Вот и хабадник Нахум Бенто, заведующий Бейт-Хабодом в Шломи, имеет личное основание так утверждать. Хотя бы потому, что... но послушаем всю историю сначала.

На границе с Ливаном, в Шломи, есть детский садик Хабада. К новому учебному году в нем должны были открыться помещения для двух новых групп. В сжатые сроки требовалось эти помещения отремонтировать и подготовить к началу года. Где же взять такого мастера на все руки, который бы сумел выполнить эту работу?

Нахум Бенто знал такого умельца. Более того, в свое время даже справил хупу ему и его жене. Да только на просьбы Бенто помочь ему в ремонте детских классов тот откликнуться не смог - был, по его словам, слишком занят.

Бенто, как водится, попросил благословения у Ребе, Короля Мошиаха, посредством "Игрот Кодеш", и, получив положительный ответ, успокоился.

А через две недели мастер сам пожаловал к нему...

- Нет ли у тебя для меня работы?

- Работы? А ты что, свободен?

- Нет. Я, наоборот, лишен свободы.

- Это как?

- Отбываю срок принудительных работ. В порядке наказания за одну провинность, которая числится за мной еще с тех пор, когда я был нерелигиозным...

- Как же это тебя именно сейчас заставили отбыть наказание?

- Спроси у Аккского суда. Присудили отработать 240 часов. Хорошо хоть, разрешили выбрать самому, у какого работодателя отбывать повинность. Мне ведь необходимо быть только в кошерном окружении, среди верующих людей. Так я чувствую. Я уже и в Наарии спрашивал, куда меня направили из Акко, но там местный хабадник меня не взял - говорит, нет свободной должности.

Рав Нахум Бенто выслушал своего доброго знакомого и милостиво согласился, чтобы 240 часов были им отработаны именно в его детском саду в Шломи...

- Это случилось в июльское утро 1988 года. Я была в страхе - врачи нашли у меня раковое заболевание и я слышала, как они совещались о необходимости срочной операции. Однако в это утро у меня появилась надежда. Перед тем, как идти на повторное обследование я решила пойти в 770 и поговорить с Ребе во время раздачи долларов.

Я попросила соседку сопроводить меня. Я нервничаю, чувствую слабость и не говорю на идише, - объяснила я ей. Она с готовностью согласилась.

Доллары Брах

Когда подошла наша очередь, моя соседка рассказала Ребе про мое состояние: "Доктора нашли у нее рак".

Ребе широко улыбнулся и произнес: "Так они его и потеряют!"

Мы были ошеломлены. Может быть мы не расслышали ответ?

"Что?" - вскричали мы.

"Я говорю, как нашли, так и потеряют!" - повторил Ребе.

Вскоре, врачи действительно сообщили женщине о потере - но о такой, о которой она и ее семья были только рады услышать.

Доллар Ребе

Просто уникальная возможность получить доллар с благословением из рук Любавичского Ребе ШЛИТА Короля Мошиаха.

Каждый из вас кто поможет нашему Радио и пожертвует **770 шекелей** (77 x 10) получит этот чудесный доллар.

Доллар Ребе принесет благословение в ваш дом!

Почтовый счет для денежных переводов: 4-16896-5, тел. (03)658-4633

Радио "Геула" 18:00 - 19:00 на сайте www.97.5FM.co.il